C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name:
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 4¢10+1+(7%,)+ (87,
( 10) * ( 100) Bsp. 41,78
1 9'10"'6"'(8'1/10)+(6'1/100)+(6'1/1000) 1
1 1 2
2) 2+ (7+79)+ (1 70)
3
3) 2¢10+5+(9+7)
4.
4) 9¢100+3+10+4+(7*%y) 5,
5 1 1 6.
) 20100+210+4+(7°7)+(2°710)
7.
6) 410+7+(4+7%,)
8.
7) 5'10"'3"'(9'1/10)+(4'1/100)+(6°1/1000) 9.
8) 9¢10+5+(9+7,)+(6° %) °
10 100
11.
9) 5"'(9'1/10)"'(6'1/100)
12.
10) 2+100+8¢10+3+(4+7y) 13,
11) 44100+4+10+6+(7*7) + (8 700) + (4% so00) 1
15.
12) 6+100+3+10+ 7+ (L1*%9)+(7* %)
13) 4+(7'1/10)
14) 7¢10+3+(7*%)
15) 7°1O+6+(1‘1/10)+(1’1/100)
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ﬂh Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

L 6sungsschltissel

4'10+1+(7'1/10)+(8'1/100)

9'10"'6"'(8'1/10)+(6'1/100)+(6'1/1000)

2+(7’1/10)+(1°1/100)

2‘10"'5"'(9'1/10)

9+100+3¢10+4+(7%,)

20100+2¢10+4+ (7 70)+ (22 70)

4410+ 7+ (4 7p)

5'10"'3"'(9'1/10)+(4'1/100)+(6'1/1000)

9e10+5+ (9 7)+(6°7)

5+(9’1/10)+(6'1/100)

24100+ 810+ 3+ (4+%,)

401OO+4‘10+6+(7‘1/10)+(8'l/100)+(4.1/1000)

62100+ 310+ 7+ (1 74)+(7*7)

A+(T*7)

7‘10"'3"'(7'1/10)

7010+6+ (1e70)+(1e %)

Bsp.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Antworten

41,78

96,866

2,71

25,9

934,7

224,12

47,4

53,946

95,96

5,96

283,4

446,784

637,17

4,7

73,7

76,11
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